

**RED BLOCK**  
**(marketingová řada produktů INPORO)**  
 rostlinný biostimulant

**Výrobce:** ICAS s.r.o., A.Stradivari 4, 20131 Miláno, Itálie

**Dovozce přípravku:** FERTISTAV CZ a.s., T.G. Masaryka 971, 28903 Městec Králové

**Dodává:** AgroBio Opava, s.r.o., Mostní 41/1, 74771 Brumovice, IČ: 25853970

**Číslo vzájemného uznání: V854**

**Složení:**

<u>vlastnost</u>	<u>hodnota</u>
dusík celkem (N)	1,7 %
organický uhlík (C) biologického původu v sušině min.	10 %
organický podíl s jmenovitou molekul. hmotností <50kDa min.	30 %
hodnota pH	2-4

**Obsah rizikových prvků** splňuje zákonem stanovené limity v ČR.

Pomocný rostlinný přípravek s obsahem dusíku a uhlíku biologického původu. Extrakt z fermentovaného vodního **výluhu mořských řas doplněný o betainy, cytokininy a jod**. Obsažené biologicky aktivní látky extrahované z mořských řas zvyšují odolnost rostlin proti abiotickým faktorům, stimulují tvorbu kořenového systému a tak podporují jejich zdravý růst a vývoj.

**Dávkování:**

Listová aplikace

- ovocné stromy: 20 – 50 ml /10 l vody
- zelenina: 15 – 30 ml /10 l vody
- rostliny pěstované ve sklenících: 15 – 30 ml /10 l vody

Závlaha:

- Ovocné stromy: 20 – 50 ml / 10 l / 100 m<sup>2</sup>
- Zelenina: 15 – 35 ml / 10 l / 100 m<sup>2</sup>
- rostliny pěstované ve sklenících: 5 – 10 ml / 10 l / 100 m<sup>2</sup>

Poslední aplikaci doporučujeme provést 3-4 týdny před sklizní.

**Pokyny pro používání přípravku**

Přípravek je za běžných podmínek a teplot a tlaků stabilní. Přípravek není hořlavý. Do připravovaného roztoku nebo tankmixu s ostatními produkty se přípravek vždy přidává jako první. Před použitím přípravku je třeba vždy zkontrolovat jeho stabilitu. Před každým použitím přípravku je třeba jej homogenizovat důkladným protřepáním a promícháním.

Je potřeba zachovávat běžné zásady osobní hygieny a bezpečnosti při práci. Zabraňte kontaktu přípravku s kůží a očima. Ruce si umyjte po každém používání přípravku. Před použitím si přečtěte údaje na štítku.

Používejte vhodné ochranné rukavice, ochranný oděv a ochranné brýle. Před použitím si přečtěte údaje na štítku. Při používání tohoto výrobku nejezte, nepijte ani nekuřte.

## **UPOZORNĚNÍ VÝROBCE**

Výrobce hnojiva garantuje deklarované složení a obsah živin, avšak neodpovídá za škody vzniklé v důsledku neodborného použití a manipulace s produktem.

### **První pomoc**

Všeobecné pokyny: V každém případě se vyvarovat chaotického jednání. Při přetrvávajících obtížích okamžitě volejte TOXIKOLOGICKÉ STŘEDISKO / lékaře. K lékařskému ošetření vždy vzít s sebou originální obal s etiketou.

Při nadýchání: Odstranit z místa expozice. V závažnějších případech, nebo když nedojde k rychlému zlepšení, poraďte se s lékařem.

Při požití: Vypláchnout ústa vodou. Nevyvolávejte zvracení. Je-li pacient při vědomí, dejte mu napít vody. V případě, že pacient se necítí dobře, poraďte se s lékařem.

Při zasažení očí: vypláchněte zasažené oko čistou tekoucí vodou po dobu nejméně 10 minut. Poradte se s lékařem.

Při styku s kůží: Odstraňte kontaminovaný oděv, okamžitě ho vyperte.. Omyjte postižené místo dostatečně vodou. Pokud podráždění přetrvává, vyhledejte lékařskou pomoc.

Pokyn týkající se okamžité lékařské pomoci a zvláštního ošetření:

Dekontaminace. Symptomatická léčba.

### **Podmínky skladování**

Výrobek nevyžaduje speciální způsob uskladnění. Stejně jako při běžných způsobech uskladnění je třeba vyhýbat se tepelným zdrojům, záření a elektřině.

Neskladovat v blízkosti silných oxidačních prostředků, silných kyselin a alkalických látek.

Skladujte v rozmezí teplot +5 až +35 °C na suchém a dobře větraném místě.

Skladujte v souladu s místními předpisy. Dbejte upozornění na etiketě.

Zabraňte styku přípravku s potravinami, nápoji a krmivy.

Uchovávejte vždy uzavřené, mimo dosah dětí a domácích zvířat.

**Způsob likvidace obalů:** Prázdné obaly se musí zlikvidovat v souladu s platnou legislativou o odpadech.

**Doba použitelnosti:** 2 roky od data výroby

**Výrobek se dodává balený.**

**Objem balení:**

**Datum výroby:**

**Číslo výrobní šarže:**

Tento výrobek je možné použít v ekologickém zemědělství dle Nařízení Rady (ES) č. 834/2007 a Nařízení Komise (ES) č. 889/2008 o ekologické produkci a označování ekologických produktů.